

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛时报
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

常州新能源研究院论证会在坛召开 探索建立资源共享、协同合作体制机制

本报讯 9月13日,常州新能源研究院论证会在我区召开。中国工程院院士吴锋、常州大学党委书记陈群,我区领导狄志强、陆秋明、俞金红等参加活动。

常州大学是一所以工学、理学、管理学为主,多学科协调发展的高校。2019年,学校引进中国工程院院士吴锋,并牵头发起成立常州新能源研究院,实行“学校+政府+企业”发展运行模式,加快推进新能源研发和产业化进程。近年来,我区新能源产业的快速发展,吸引了常州新能源研究院的目光。

论证会上,常州大学代

表从研究院组建的指导思想、构思设想及架构、核心任务及目标、筹备进展及需求等四个方面,汇报了常州新能源研究院的建设方案,与会企业家就如何建设好研究院进行了交流发言。此次论证会,依托新能源研究院这一合作平台,充分发挥各自的技术优势、特色和地域优势,积极探索建立优质资源共享、协同合作的体制机制,努力推进在人才培养、科学研究等方面的深度合作。

区委副书记、代区长陆秋明表示,近年来,金坛围绕“三新一特”产业,坚持不懈加快项目引进、加快项

目建设,新能源汽车产业快速发展,已成为长三角新能源汽车板块中产业链最长、涉及领域最全的地区之一。常州新能源研究院的设立,与金坛新能源汽车产业完美契合,希望常州新能源研究院设立在金坛,为金坛新能源汽车产业发展、推动常州工业智造名城建设提供更有力的人才支撑。金坛将发扬“店小二”精神,为研究院和企业提供“不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到”的优质服务。

中国工程院院士吴锋表示,常州新能源研究院将在培养人才的同时,注重新能源产

业前瞻性的研究开发,尤其将电池智能制造放在研究的主要位置,并将研究成果进行技术转移。

区委书记狄志强表示,常州新能源研究院的建设不仅有意、更有未来,希望能发挥好常州大学的优势,与企业共建共享研究成果,提升企业科技创新能力;要建设好新能源产业的发展平台,将原来传统体制与市场化机制相结合,按照市场规律,将研究成果及时转化,打造开放型、市场化、放眼全球的平台;地方政府将“搭好台、服务好企业”,在本地、研发设备

以及人才政策等方面给予协助,形成资源共享、协同创新、共同发展的新局面,共同助力地方新能源产业快速发展。

陈群表示,常州新能源研究院的建设要坚持高起点的建设规划、高质量的人才培养、高品质的服务地方以及高水平的开放发展,把研究院建设成资源整合中心、人才聚集高地、行业关键技术研发基地。

会前,与会人员还参观了金坛城市形象馆。

陈月乔 何卓瑜

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

筑牢安全根基 守牢安全底线

本报讯 今年以来,我区深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产、应急管理、防灾减灾救灾重要指示批示精神,紧紧围绕《2020年全区安全生产工作要点》要求,抓住党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,深入开展安全生产专项整治、应急救援演练,扎实推进全区应急治理体系和治理能力现代化建设。

截至9月5日,全区共成立2164个检查督查组,出动检查人员12000多人次;检查企业10700多家次,发现突出问题3项,已全部整改完成,重大隐患26项,已整改24项;停产整顿企业16家,关闭取缔企业15家,惩戒失信企业16家。

为进一步帮助企业落实安全生产主体责任,区应急管理局出台挂钩督导企业落实安全生产主体责任工作制,21个挂钩督导组入驻对应的51家企业,加强对企业的全过程安全监管。同时,按照“1+1+26”实施方案,在全区开展安全生产专项整治行动,行动贯穿全年,覆盖全行业,7个派驻督导组进驻全区各板块及7个重点行业部门开展集中督导,推动安全生产工作落实到位。

(下转第二版)

我区4个项目获批省重点研发计划立项

本报讯 日前,记者从区科技局获悉,我区4个项目获批省重点研发计划立项,共获得专项资金380万元。

江苏长荡湖农业科技产业园有限公司“河蟹规

模化养殖及智能化管理技术集成创新与示范”项目,获得省重大科技集成与示范项目立项,将获得300万元经费支持。常州市昌玉红香芋专业合作社承建的“江苏农村科技服

务超市金坛设施蔬菜产业分店”、江苏鑫品茶业有限公司承建的“江苏农村科技服务超市金坛经济林果产业分店”,常州洋泽农业科技有限公司运营的“金坛区洮湖渔夫星创天

地”3个项目获省农业科技社会化服务后补助(第一批)项目立项,共获经费80万元,我区是苏南苏中中获得立项数和经费数最多的县(市、区)。

余月霞 吴大荣

亲爱的市民朋友:

金坛是我家,文明靠大家。当前,全国文明城市建设正如火如荼,我们向全体市民发出倡议:

做热情好客的金坛人!如果幸运地成为市民代表,接受国家考核测评组入户调查,请您当好东道主,打开家门、热情接待来访人员。当填写调查问卷时,请您认真看题,看清楚每个问题选项的最高标准,在调查问卷

倡 议 书

上投出您最满意的一票。

做文明礼貌的金坛人!带头遵守交通规则、爱护环境、讲究卫生、有序排队、遵守“一米线”规定、打喷嚏遮掩口鼻、友善帮助他人、使用公勺公筷、禁食野生动物、垃圾分类我先行、争做文明养犬人……让文明健康的生活方式成为我们每个

人的自觉行为。

做崇德向善的金坛人!从现在做起,从每件小事做起,踊跃加入志愿者行列,积极投身到环境整治、邻里互助、扶贫帮困、文明劝导等志愿服务行动中,共同倡导热心公益、奉献爱心、助人为乐的时代风尚,让志愿服务在金坛大地蔚然成风。

广大市民朋友们,您的一言一行、一举一动,代表着城市形象,展示着金坛的文明程度。让我们学习践行好社会主义核心价值观,把“爱国、敬业、诚信、友善”融入日常生活,以文明优雅的言行,展示金坛人民的良好形象,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的家园共同努力!

金坛区建设文明城市指挥部办公室
2020年9月

《政风热线》直播预告

9月18日,本周五上午10:00-11:00,茅山旅游度假区、长荡湖旅游度假区相关负责人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089,或是发送留言到“金坛第一时间”、“金坛FM89”、“金坛网”微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。周五上午10:00-11:00,金坛人民广播电台、金坛手机台将全程直播,欢迎收听收看。《金坛时报》将同步刊登政风热线相关内容,敬请关注。



南沿江城际铁路起自南京南站,终于苏州太仓,途经金坛、武进等,全线设8个车站。目前金坛段进入箱梁架设阶段,预计2021年进入轨道施工阶段。
蒋建君/文 朱顺/摄

——贯彻落实全区教育工作会议精神——

强化师资注重师德 提升教育“软实力”

▶ 详见本期二版

——奋战一百天 决胜总评年——

文明游园,人人皆是风景

▶ 详见本期二版

——专题新闻——

我们“益”起来找茬 合力决胜总评年

▶ 详见本期三版